Opgave 70

- overpeinzing

De nieuwe vraag (ACC 70) Overpeinzing
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Na 1SA-2v-2a-3SA, ben jij de leider in 3SA.
West komt uit met %4, oost «B. Jij wint de slag met &V.

Welke voortzetting is uitstekend?

a5 naar aH

. ¢4 naar ¢B
. v3 naar vH; ¢2 naar ¢H

v3 naar vH; &3 naar «10

. Dit vraagstuk heeft twee uitstekende voortzettingen

Dankzij de klaverenuitkomst tel je zes vaste slagen: vAHVB en &AV.

Dan volgt je speurtocht naar extra slagen.
+HVB zijn in ieder geval goed voor twee ruitenslagen.
aHVB kunnen ook goed zijn voor twee slagen, met een redelijke kans op
één of twee extra slagen als de ontbrekende zes schoppen 3-3 zitten.

En natuurlijk probeer je ook de ‘snode’ plannen van je tegenstanders te
doorgronden. Zo zal oost beslist de klaverenaanval voortzetten als hij de kans

krijgt.




